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ΑΘΗΝΑ, 16/04/2014

Αρ. Πρωτ. 67

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Εσωτερικών, κο IΩΑΝΝΗ ΜΙΧΕΛΑΚΗ, 2. Αναπληρωτή
Υπουργό Οικονομικών, κο ΧΡΗΣΤΟ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ
 
ΚΟΙΝ: 1. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κο
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 2. Γενικό Γραμματέα Υπουργό Εσωτερικών κο
ΙΩΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΙΔΗ, 3. Γενικό Γραμματέα Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κο ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟ
 
Αξιότιμοι Κύριοι,
Εντός του προσεχούς χρονικού διαστήματος αναμένεται η έκδοση ΚΥΑ για τον
καθορισμό, Α) …της ημερήσιας αποζημίωσης και των εξόδων κίνησης και μετακίνησης
των δικαστικών αντιπροσώπων και Β) ...της συγκρότησης ειδικών εκλογικών
συνεργείων, δικαστικών υπαλλήλων, για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών κατά
την προπαρασκευή και διενέργεια των εκλογών της 18/5/2014 και 25/5/2014 και
καθορισμός της ειδικής αποζημίωσης που θα καταβληθεί σ΄αυτούς.
 
Τα ειδικά εκλογικά συνεργεία, συγκροτούνται από τους υπαλλήλους της γραμματείας
των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας και προσφέρουν εργασίες, για την
προπαρασκευή, διενέργεια και ολοκλήρωση όλων των διαδικασιών των εκλογών με
πολύμηνη διαδικασία επανακαταμετρήσεων, ενστάσεων κλπ. Τα συνεργεία αυτά
λειτουργούν πέρα από το κανονικό ωράριο λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών
καθώς και κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Σάββατο, Κυριακή) καθώς και κατά τις
νυκτερινές ώρες, τόσο πριν τις εκλογές όσο και για μεγάλο χρονικό διάστημα μετά από
αυτές.
 
Αξίζει εδώ να αναφερθεί, ότι ιστορικά και στατιστικά είναι δεδομένη η ύπαρξη μεγάλου
αριθμού ενστάσεων και επανακαταμετρήσεων στις δημοτικές και περιφερειακές
εκλογές. Επιπρόσθετα για πρώτη φορά οι εκλογές για ανάδειξη βουλευτών του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου διενεργούνται με σταυρό προτίμησης, γεγονός που αυξάνει
την πιθανότητα υποβολής αυξημένου αριθμού ενστάσεων και για την εκλογική
διαδικασία αυτή. Η προσφορά και συμμετοχή των υπαλλήλων της γραμματείας των
δικαστικών υπηρεσιών της χώρας στις εκλογικές διαδικασίες είναι αναγκαία και
ιδιαίτερα σημαντική, αφού από την κλήρωση των εφορευτικών επιτροπών, την επίδοση
των διορισμών τους, την έκδοση και επίδοση διορισμών των δικαστικών
αντιπροσώπων, την έκδοση των διατακτικών πληρωμής της αμοιβής τους, την
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παραλαβή των εκλογικών σάκων και την έκδοση αποτελεσμάτων μέχρι τις
επανακαταμετρήσεις και την ανακήρυξη των επιτυχόντων εμπλέκονται ΟΛΟΙ οι
υπάλληλοι της γραμματείας των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας.
 
Όλα τα παραπάνω που φανερώνουν τη σημαντική, αναγκαία και πολύμηνη συμμετοχή
και συνεισφορά μας στις εκλογικές διαδικασίες, αμείβονταν πάντα με ποσό ανάλογο της
προσφοράς μας. Με δεδομένη και την για πρώτη φορά 3πλή εκλογική διαδικασία στη
χώρα μας, θεωρούμε ότι η εύλογη αποζημίωση για τις παραπάνω υπηρεσίες που θα
προσφερθούν, θα πρέπει να ανέρχεται στο ποσό των ΧΙΛΙΩΝ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ
(1.500€). Επειδή ήδη αρχίζουν να τρέχουν οι προθεσμίες που ορίζει η εκλογική
νομοθεσία πρέπει άμεσα να εκδοθούν οι σχετικές ΚΥΑ, έτσι ώστε να μην υπάρξουν
προβλήματα στις σχετικές εκλογικές διαδικασίες.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


